



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL PRAHOVA**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BĂLȚEȘTI**

Nr. 3265/09.05.2022

**PROCES – VERBAL**  
**al ședinței de îndată a Consiliului local Bălțești**  
**din data de 06.05.2022**

Încheiat astăzi, 06.05.2022, în ședința de îndată a Consiliului Local Bălțești, la care au participat un număr de 11 consilieri din totalul de 13 existenți, după cum urmează: Bălan George Tiberiu, Burdușel Nicolae, Cernat Horia Constantin, Chiricheș Viorel Lucian, Istrățescu Simona, Moise Ion, Moise Mihail Bogdan, Niță Daniel, Olaru Aurelia, Rusnacu Viorica Elena, Toma Elena și delegatul sătesc Dobre Ion.

Sedința s-a convocat în baza Dispoziției nr. 109/06.05.2022 emisă de primarul comunei Bălțești.

Sedința a fost anunțată telefonic în data de 06.05.2022, iar domnii consilieri s-au prezentat la sediul primăriei pentru a consulta documentația și pentru exprimarea votului, după care au semnat prezența.

Ordinea de zi a fost următoarea:

Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului ”Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local) în comuna Bălțești, județ Prahova”.

Probleme diverse.

Proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi trebuia aprobat urgent și depus în vederea solicitării finanțării în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență(PNRR), Componenta 10 Fondul Local I.1.2 – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC(sisteme inteligente de management urban/local).

Pentru dezbateră proiectului de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului ”Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local) în comuna Bălțești, județ Prahova” au fost prezentate nota de fundamentare întocmită de responsabilul cu achizițiile publice, înregistrată sub nr.3220/06.05.2022 și referatul de aprobare nr.3222/06.05.2022. Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 10 voturi ”pentru” și o abținere – Chiricheș Viorel Lucian.

Prezentul proces verbal a fost încheiat în două exemplare, din care unul se înaintează la Institutia Prefectului - Județul Prahova.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**MOISE ION**



**SECRETAR GENERAL AL COMUNEI BĂLȚEȘTI,**

**POPESCU SIMONA MĂDĂLINA**

